
Na Chebsku a Tachovsku odrazuje voliče
hustý déšť
V nejzápadnějším koutě Čech se
voličům evidentně nechce do hustého déště a nevlídného počasí,
které na Chebsku i Tachovsku panuje již od pozního odpoledne. Ve
volebním obvodu číslo tři, který okresy Cheb a Tachov zahrnuje, k
volebním urnám zatím přišla asi desetina oprávněných voličů.
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V některých volebních místnostech by však i takový výsledek
považovali za úspěch. V Aši na Chebsku například z 601 zapsaných
voličů v druhém volebním okrsku k volební urně přišlo zatím pouze
22 voličů. "Je to bída. Lidé chodili ještě tak kolem 16:00, když
šli z práce nebo z nákupu. Teď večer už jich moc nepřijde, navíc
hrozně prší," řekla ČTK pracovnice volební komise ašského druhého
okrsku kolem 19:00.
V pátém volebním okrsku na radnici ve Františkových Lázních
přivítali zatím necelých 12 procent z celkem zapsaných 948
voličů. Ačkoli je tato volební místnost nejblíže lázním, z
lázeňských hostů k volební urně zatím nikdo nepřišel. Pracovníci
komise to ale předvídali již při zahájení voleb odpoledne.
"Rozeslali jsme zvláštní seznamy do všech lázeňských domů. Nikdo
se ale do nich nezapsal," řekla odpoledne ČTK pracovnice volební
komise na františkolázeňské radnici.
Volby na Chebsku a Tachovsku jsou zatím bez problémů. "Nic
mimořádného se neděje, stížnost jsme zatím nedostali žádnou,"
řekl kolem 19:00 ČTK Miroslav Beneš z chebského okresního úřadu.
Volební účast v prvním kole posledních senátních voleb v roce
1996 byla rovných 25 procent.
O přízeň voličů se ve třetím volebním obvodě uchází sedm
kandidátů: Petr Borka z Balbínovy poetické strany, komunista
Václav Černý, ředitelka Lázní Františkovy Lázně Hana Heyduková
(nezávislá), starosta Tachova Ladislav Macák (ČSSD), ekolog Karel
Nykles (Strana Zelených), ředitel odboru středního a vyššího
odborného vzdělávání na ministerstvu školství mládeže a
tělovýchovy Vojtěch Šrámek (US-DEU) a psycholog Jan Volavka
(ODS). Vítěz v Senátu vystřídá Petera Morávka, který byl zvolen
za ČSSD.
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